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Ο 
Ισπανός Πεπ Γκουαρδιόλα έγινε 
ο πιο επιτυχημένος ξένος προ-
πονητής σε συλλογή τίτλων πρω-
ταθλήματος στο αγγλικό ποδό-

σφαιρο, κατακτώντας το τέταρτο τρόπαιο 
του στην Premier League.
Με την επιτυχία του, ο προπονητής της 
Μάντσεστερ Σίτι ξεπέρασε τον Γάλλο 
Αρσέν Βενγκέρ και τον Πορτογάλο Ζοζέ 
Μουρίνιο που έχουν αμφότεροι από τρεις 
τίτλους Premier League.
Όλοι οι προπονητές που βρίσκονται πάνω 
από τον πρώην τεχνικό της Μπαρτσελόνα 
και της Μπάγερν Μονάχου στη λίστα με τα 
περισσότερα τρόπαια πρωταθλήματος Αγ-
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Η Τίτμους παγκόσμιο 
ρεκόρ στα 400μ. ελεύθερο

Μ
πορεί η Αριάρνε Τίτμους να 
έχει αποφασίσει να μη μετάσχει 
στο εφετινό παγκόσμιο πρωτά-
θλημα κολύμβησης, προκειμέ-

νου να προετοιμαστεί για τους Αγώνες της 
Κοινοπολιτείας που θα διεξαχθούν στο 
Μπέρμιγχαμ το διάστημα 28 Ιουλίου-8 
Αυγούστου, ωστόσο δείχνει ότι βρίσκεται 
σε εξαιρετική κατάσταση. Η δις «χρυσή» 
Ολυμπιονίκης του Τόκιο (στα 200 και τα 
400 μέτρα) σημείωσε σήμερα νέο παγκό-
σμιο ρεκόρ στα 400μ. ελεύθερο, στη δι-
άρκεια του εθνικού πρωταθλήματος της 
Αυστραλίας στην Αδελαΐδα, βελτιώνοντας 
κατά έξι εκατοστά του δευτερολέπτου την 
κορυφαία επίδοση που κατείχε η Αμερι-
κανίδα Κέιτι Λεντέκι. Η 21 ετών Αυστρα-
λή, η οποία προχθές σημείωσε επίδοση 
1:53.31 στα 200μ. ελεύθερο, πλησιάζο-
ντας στα 33 εκατοστά του δευτερολέπτου 
το παγκόσμιο ρεκόρ της Ιταλίδας Φεντερί-
κα Πελεγκρίνι, ολοκλήρωσε την προσπά-
θειά της στα 400μ. ελεύθερο σε 3:56.40, 
βελτιώνοντας το 3:56.46 που είχε πετύχει 
το 2016 η Λεντέκι, στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Ρίο ντε Τζανέιρο.

Ο Γκουαρδιόλα έγινε ο πιο επιτυχημένος 
ξένος προπονητής στην Premier League

γλίας γεννήθηκαν στα Βρετανικά Νησιά.
Ο Σκωτσέζος Άλεξ Φέργκιουσον έχει πα-
νηγυρίσει τους περισσότερους τίτλους 
πρωταθλήματος, έχοντας κατακτήσει 13 
στην Premier League, όλους με τη Μά-
ντσεστερ Γιουνάιτεντ.
Ο Γκουαρδιόλα ισοβαθμεί με έναν άλλο 
Σκωτσέζο, τον Κένι Νταλγκλίς, ο οποίος 
απήλαυσε τρεις θριάμβους με τη Λίβερ-
πουλ και έναν με τη Μπλάκμπερν.
Ο Ισπανός βρίσκεται ένα τρόπαιο πίσω 
από τον Ματ Μπάσμπι της Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ και δύο πίσω από τον προπο-
νητή της Λίβερπουλ που έχει κερδίσει έξι 
πρωταθλήματα, Μπομπ Πέισλι.

Η Μάντσεστερ Σίτι κατέκτησε τον τίτλο! 

γυρισμούς από τους φιλάθλους της. Στο 
ματς όμως είδαν με τα μάτια τους την ...κό-
λαση, καθώς η Αστον Βίλα προηγήθηκε με 
2-0 με τα γκολ των Κας (39’) και Κουτίνιο 
(69’). Στη συνέχεια και ενώ όλα έδειχναν 
χαμένα με τον Ζιτσένκο να σερβίρει και 
τον Γκουντογκάν να σκοράρει, η Σίτι κατά-
φερε να κάνει τη μεγάλη ανατροπή και να 
στεφθεί ξανά πρωταθλήτρια, για τέταρτη 
φορά στα τελευταία πέντε χρόνια.
Από την πλευρά της η Λίβερπουλ νίκησε 

Η 
Μάντσεστερ Σίτι βρέθηκε από 
την κόλαση στον παράδεισο, κα-
θώς νίκησε με 3-2 την Αστον 
Βίλα και κατέκτησε και τον φετινό 

τίτλο στην Premier League. Η ομάδα του 
Πεπ Γκουαρντιόλα έως το 69ο λεπτό έχανε 
με 2-0 από την ομάδα του Στίβεν Τζέραρντ 
και έβλεπε να χάνει μέσα από τα χέρια 
της τον τίτλο, αλλά ο Ιλκάι Γκουντογκάν, 
ο οποίος μπήκε ως αλλαγή στο Β’ μέρος, 
ήταν αυτός που οδήγησε τους «πολίτες» με 
δύο γκολ στη νίκη και στην κατάκτηση του 
πρωταθλήματος, στην 38η και τελευταία 
αγωνιστική του κορυφαίου πρωταθλήμα-
τος στον κόσμο. 
Να σημειωθεί πως και πριν από δέκα χρό-
νια η Σίτι είχε βρεθεί πίσω στο σκορ στο 
ματς με την ΚΠΡ, αλλά με το θρυλικό γκολ 
του Κουν Αγκουέρο στο πέμπτο λεπτό των 
καθυστερήσεων, στην τελευταία πάλι αγω-
νιστική, είχε νικήσει με 3-2 και είχε φθά-
σει στην κατάκτηση της πρωτιάς. Τότε ήταν 
ο Αγκουέρο, τώρα ήταν ο Γκουντογκάν. 
Στο «Ετιχαντ» απονεμήθηκε το τρόπαιο του 
πρωταθλήματος μέσα σε ξέφρενους πανη-
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με 3-1 τη Γουλβς στο «Ανφιλντ», αλλά δεν 
μπόρεσε να κάνει τη μεγάλη ανατροπή. Από 
εκεί και πέρα η Λιντς νίκησε στην έδρα της 
Μπρέντφορντ με 2-1 και παρέμεινε στην 
Premier League, η Μπέρνλι ακολουθεί Νό-
ριτς και Γουότφορντ στον υποβιβασμό, ενώ 
η Τότεναμ κατέκτησε την τέταρτη θέση και 
θα λάβει μέρος στο Champions League της 
επόμενης σεζόν. Πρώτοι σκόρερ της σεζόν 
οι Μοχάμεντ Σαλάχ και Σον, οι οποίοι πέ-
τυχαν από 23 γκολ.


